

LLOYD'S LIST GREEK SHIPPING AWARDS 2019



Οι πρώτοι των πρώτων

Ο θεσμός της ελληνικής ναυτιλιακής αριστείας – τα βραβεία της Lloyd's List – τίμησε και φέτος ξεχωριστές προσωπικότητες και εταιρείες του ελληνικού ναυτιλιακού στερεώματος που διαπρέπουν στα ύδατα του διεθνώς επιχειρείν. Η γιορτή, τα βραβεία, τα πρόσωπα και η ακτινοβολία τους

Τα σπουδαία επιτεύγματα και η αξιόπαινη δραστηριότητα των Ελλήνων της ναυτιλίας επιβραβεύτηκαν για ακόμη μια χρονιά στα 16α ελληνικά ναυτιλιακά βραβεία της Lloyd's List. Το «παρών» στην εκδήλωση, που πραγματοποιήθηκε στο ξενοδοχείο Athenaeum InterContinental με παρουσιαστές τον ανταποκριτή της βρετανικής εφημερίδας στην Ελλάδα κ. Nigel Lowry και τη δημοσιογράφο της EPT κυρία Αντριάνα Παρασκευοπούλου, έδωσαν πάνω από 1.100 προ-

σωπικότητες της ελληνικής και διεθνούς ναυτιλιακής κοινότητας. Επικεφαλής χορηγός ήταν και φέτος ο Ιαπωνικός Νηογνώμονας ClassNK, στην παγκόσμια στρατηγική του οποίου κατέχει τη σημαντικότερη θέση η Ελλάδα, όπως επισήμανε ο διευθύνων σύμβουλος του κ. Hiroaki Sakashita, ενώ τη δεξιάση κοκτέιλ πριν από το δείπνο παρέθεσε η Erma First και την παραδοσιακή πρόποση σαμπάνιας «στο τρανό μέλλον της ελληνικής ναυτιλίας» έκανε ο Κινεζικός Νηογνώμονας. Ο υπούργος Ναυτιλίας κ. Γιάννης Πλακιωτάκης απέ-

στειλε βίντεο-χαιρετισμό και ο διευθύνων σύμβουλος της Informa κ. Richard Meade παρουσίασε τη δωρεά των διοργανωτών προς την «Αργώ», το σωματείο που υποστηρίζει οικογένειες Ελλήνων ναυτικών με παιδιά με ειδικές ανάγκες.

ΟΙ ΝΙΚΗΤΕΣ ΤΟΥ 2019

Με το «Βραβείο Επιτεύγματος Ζωής» τιμήθηκε ο εφοπλιστής κ. Γρηγόρης Χατζηλευθεριάδης, ο οποίος στην 50ετή σταδιοδρομία του υπήρξε μια ασυμβίβαστη φωνή για την ασφάλεια στη ναυτιλία, τη λογοδοσία και τη ναυτική εκπαίδευση. Αποφώτισε

από τη Ναυτική Σχολή της Ύδρας, ταξίδεψε, εργάστηκε και συνέχισε τις σπουδές του στο Λονδίνο, απ' όπου επέστρεψε στην Ελλάδα και μαζί με τον αδελφό και τους γαμπρούς του κατέστησε την Eletson παράδειγμα ποιοτικής ελληνικής εταιρείας δεξαμενόπλοιων. Υπήρξε πρωτοπόρος στην παραγγελία πλοίων υψηλών προδιαγραφών, εισάγοντας καινοφανή εταιρική κουλτούρα και υιοθετώντας καινοτόμες μεθόδους χρηματοδότησης. Ο κ. Γιώργος Οικονόμου ανακηρύχθηκε «Ναυτιλιακή Προσωπικότητα της Χρονιάς», ▶

ΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΑ ΒΡΑΒΕΙΑ ΤΟΥ 2019